

Знамя труда

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 55 (4318)

Пятница, 17 марта 1967 года

Год издания 23-й
Цена 2 коп.



Юбилейные будни сланцеван

ОБЫКНОВЕННЫЕ, РАБОЧИЕ

У него руки как руки: обычные, рабочие. Большие, широкие, с толстыми корявыми пальцами, изъеденными черной металлической пылью.

Нет, эти руки не совершали чудеса, не строили космические корабли, не писали романы, не расщепляли атом. И все же ко всему этому надежные, умные, рабочие руки имеют самое прямое, кровное отношение. Без них не было бы того, что мы имеем сегодня.

Да, руки Афанасия Никитича Федорова делают самое рядовое прозаическое дело. Они изготавливают болтики, штампы, различные детали для простых шахтных механизмов, без которых горнякам ни шагу.

Впервые о Федорове, слесаре-инструментальщике, я услышал осенью прошлого года. Мне тогда говорили: «Золотые у него руки» — и доказали это.

Как-то поручили ему срочное задание — изготовить сложную деталь. Афанасий Никитич вни-

••• РАССКАЗ ОБ УМЕЛЫХ РУКАХ •••

матально изучил чертежи, затем взял в руки небольшой бесформенный кусок железа. Сначала он, словно взвешивая, перебрасывал его с ладони на ладонь. Потом встал к станку. Под руками мастера бесформенный металл постепенно приобретал определенные очертания. Слесарь часто останавливал станок, проводил пальцами по поверхности детали.

И тут я впервые заметил, что кажущиеся обычными корявые пальцы рук умеют «видеть и мыслить». Они то медленно проходились по металлической поверхности, то останавливались, как бы о чем-то размышляя...

...Когда деталь была готова, подошел напарник Афанасия Никитича, тоже опытный слесарь-инструментальщик. Посмотрел и удивился:

— Лучше не сделаешь. Ювелир, да и только!

При посещении ремонтно-механического завода мне часто приходилось слышать что-нибудь интересное об этом замечательном кадровом рабочем. Прошел он большой жизненный путь. С четырнадцати лет начал добывать себе хлеб насущный: был мальчиком на побегушках, а по вечерам его заставляли учить «Отче наш...».

Афанасий Никитич ровно на десять лет старше Советской власти и знает наше государство со дня его рождения. Нынче он встречает два юбилея: свое шестидесятилетие и пятидесятилетие Великой Октябрьской социалистической революции. Старейший слесарь, ударник коммунистического труда А. Н. Федоров обещал встретить эти две даты хорошими трудовыми успехами и для этого не пожалел сил. Примеру Афанасия Никитича следует весь коллектив завода.

В. ПАН,
наш корр.

Читатель делится радостью

Нам дорого внимание

Написать это письмо меня попросили работницы шахты № 2 во время торжественного собрания, посвященного Международному женскому дню. Газета — наш друг, советчик, с ней мы делимся своими радостями и печальми. Ну а тут такой день!

Сердце каждой из нас было наполнено счастьем за то, что мы живем в такой замечательной стране, где женщине почет и уважение.

Праздничное торжество состоялось в клубе «Шахтер». Нарядно одетых гостей встречал инструментальный ансамбль «Юность». Этот талантливый коллектив совсем еще молод. Руководит ансамблем Валентина Шпакова.

Работниц шахты пришли поздравить воспитанники детского сада № 3, которым заведует М. В. Бирюкова. Их ласковые, приветливые лица,

звонкие счастливые голоса вызывали у нас, матери, безмерную радость.

Потом выступили ребята из детской комнаты четвертого домоуправления. Подготовила их А. И. Ковикова. Ребята сменили пионеры 11-й школы — самодеятельные артисты клуба «Шахтер».

С праздничным торжеством совпало еще одно — проводы на заслуженный отдых работницы шахтной поверхности А. Д. Луканиной. Многие годы трудилась она на предприятии. Шахта была ей вторым родным домом.

Анну Дмитриевну тепло поблагодарили за труд начальник шахты В. Т. Орлов и вручил ей Почетную грамоту.

Затем были поздравления от профсоюзной организации, ценные подарки.

Е. ГАЛНИНА,
работница шахты № 2.

СООБЩЕНИЕ

об итогах выборов в Сланцевский городской Совет депутатов трудящихся
12 марта 1967 года

Сланцевская городская избирательная комиссия получила от окружных избирательных комиссий сведения о результатах выборов в Сланцевский городской Совет депутатов трудящихся.

В выборах депутатов Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся приняло участие 99,81 процента от общего числа избирателей. За кандидатов в депутаты голосовало 99,74 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Против кандидатов в депутаты голосовало 0,26 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Сланцевская городская избирательная комиссия, рассмотрев материалы по каждому избирательному округу, зарегистрировала избранных депутатов в Сланцевский городской Совет по всем 174 округам.

Все избранные депутаты являются кандидатами народного блока коммунистов и беспартийных.

Список депутатов публикуется в следующем номере газеты.

ГОРОДСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ
В СЛАНЦЕВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

СООБЩЕНИЕ

об итогах выборов в сельские Советы
депутатов трудящихся
по Сланцевскому району
12 марта 1967 года

Исполнительным комитетом Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся получены от исполнительных комитетов сельских Советов данные о результатах голосования по выборам в сельские Советы депутатов трудящихся по Сланцевскому району.

Избраны депутаты в десять сельских Советов депутатов трудящихся.

При выборах принял участие в голосовании 99,97 процента общего числа избирателей.

За кандидатов голосовало 99,34 процента общего числа избирателей, принявших участие в голосовании. Против кандидатов в депутаты голосовало 0,66 процента общего числа избирателей, принявших участие в голосовании. Бюллетеней, признанных недействительными на основании статьи 108 Положения о выборах, не оказалось.

Таким образом, почти все избиратели, за незначительным исключением, приняли участие в выборах и единодушно голосовали за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных.

Всего избрано депутатов в сельские Советы района 250 человек. В числе депутатов — 142 женщины, или 56,8 процента, 95 членов и кандидатов в члены КПСС, или 38 процентов, 155 беспартийных, или 62 процента, 129 рабочих, непосредственно занятых на производстве, или 51,6 процента, не являлись депутатами прошлого созыва 100 человек, или 40 процентов.

ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ СЛАНЦЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

СИГНАЛ КОРРЕСПОНДЕНТСКОГО ПОСТА

ЛОЖКА ДЕГТА

С растворного узла комбината «Стройдеталь» на объекты 15-го квартала, где ведут работы штукатуры бригад П. Вещикова, З. Петуховой и Л. Карповой, была доставлена такая гарцовка, что просто ахнули. Три дня мучались с ней. Немудрено было поломать растворомешалку, нарушить резиновые шланги для подачи раствора на строительную площадку. Дело в том, что на комбинате при изготовлении сухого раствора добавили в него песок крупной фракции. В гарцовке падались даже и шеестидесятимил-

лиметровые камешки. Прежде чем отправить на стройки, следовало бы просеять ее, но этого не сделали.

Понятно, о качестве штукатурки и говорить нечего. Затирка получалась из рук вон плохая. Что называется, ложка дегтя испортила бочку меда.

Этот случай еще раз свидетельствует о том, что на комбинате «Стройдеталь» не проявляют должной заботы о качестве выпускаемой продукции.

А. ФИГУРИН,
рабкор.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРСОВЕТА

20 марта с. г. в 10 часов во Дворце культуры сланцевперерабатывающего комбината «Сланцы» созывается первая сессия Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся (XI созыва).

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Организационный вопрос.
2. Об улучшении работы сельских Советов.

ИСПОЛКОМ ГОРСОВЕТА.

ВЫЕЗДНАЯ
РЕДАКЦИЯ
В ГОСТИХ
У ГОРНИКОВ

НА ТРЕТЬЕЙ ШАХТЕ – ПЕРЕМЕНЫ

ЦЕЛЬ – РЕНТАБЕЛЬНОСТЬ



БОЛЬШИХ УСПЕХОВ добились в последние годы горняки шахты № 3. Благодаря постоянным поискам прогрессивных методов и лучшей организации труда, механизации и автоматизации трудеомких производственных процессов технико-экономические показатели на шахте улучшаются из года в год.

Вот несколько цифр, которые красноречиво говорят об этом.

За последние четыре года среднесуточная добыча сланца возросла с 2,420 тонн до 2,644 тонн.

За этот же период процент освоения пересмотренной в 1961 году проектной мощности шахты вырос с 97 до 105,8.

Производительность труда рабочих за это время повысилась с 80,9 тонны в месяц до 95,1 тонны.

Себестоимость тонны добываемого сланца снижена с 4,04 рубля до 3,90 рубля.

Затраты на один рубль товарной продукции уменьшились с 129,8 копейки до 126,3 копейки.

Первый месяц юбилейного года ознаменовался новым успехом: производственные затраты на рубль товарной продукции сократились до 119,4 копейки. И это при реализации всего 9,800 кубических метров щебня.

ПОЛВЕКА НАЗАД

16 МАРТА

♦ В. И. Ленин в письме к А. М. Коллонтай дал оценку февральской революции и наметил тактику большевиков.

♦ Состоялось заседание Петербургского комитета РСДРП(б) с представителями районов города. Обсуждались руководящие указания ЦК, вопросы об издании Центрального органа партии.

♦ Петербургский комитет РСДРП(б) направил в Кронштадт для организации партийной работы опытных большевиков С. Г. Рошаля, Б. А. Жемчужина, А. Ф. Ильин-Женевского и др.

♦ Восстали матросы линкоров «Император Павел I», «Андрей Первозванный», «Слава», «Петропавловск» и других кораблей, ба-

наш коллектив первым в бассейне поставил перед собой цель комплексно механизировать все трудеомкие процессы как в шахте, так и на поверхности. Эту благородную цель достигнуть не так просто и легко. Рабочим, инженерам и техникам пришлось приложить немало усилий, знаний, чтобы преодолеть колосальные трудности, связанные с большими материальными затратами.

Приходилось во что бы то ни стало выполнять государственный план по добыче сланца и одновременно коренным образом изменять систему добычи сланца и организации труда.

И вот вопреки сомнениям, а подчас и просто неверию скептиков коллектива шахты с гордостью может сказать: поставленная цель достигнута. Подземный труд горняков механизирован. Впервые в Союзе, да и во всем мире, на поверхности шахты применен и освоен пневматический метод обогащения горной массы при помощи сепаратора СПБ-100М.



Беспрокойная мысль рационализаторов и новаторов нашла новую проблему. Возник вопрос: что необходимо сделать, чтобы комплексно использовать всю добываемую горную массу?

Дело в том, что разрабатываемая промышленная пачка горючих сланцев имеет прослойки известняка. В результате обогащения сланца известняк отправляли на терриконы и он считался отбросами производства.

Проведенные исследования этих известняков показали пригодность их для использования в народном хозяйстве в качестве

сырья для цементной промышленности и в виде щебня и бутового камня для строительных работ. Принятый способ обогащения горной массы при помощи пневмосепаратора СПБ-100М обеспечивал выход доброкачественного щебня в пределах 30–35 процентов всего объема известняка, поступающего из шахты в горной массе.

На шахте построен и пущен в эксплуатацию дробильно-щебеночный комплекс пока с примитивным, далеко не совершенным оборудованием. Но, несмотря на это, шахта изготавливает щебень и с успехом его реализует.

Предстоит еще много поработать, чтобы привести в надлежащий порядок дробильно-щебеночный комплекс. От реализации щебня получены дополнительные средства, которые намного сокращают убытки шахты и снижают себестоимость сланца.

Коллектив шахты продолжает совершенствовать работу дробильно-щебеночного комплекса с тем, чтобы в полной мере использовать весь поступающий из шахты известняк. Нам нужна помощь в приобретении необходимого, более совершенного оборудования. С решением этой задачи при достичнутом уровне среднесуточной добычи коллектив шахты сможет рапортовать о достижении важнейшей цели – рентабельности. Отказ от государственной дотации – достойный подарок пятидесятилетнему юбилею Советской власти.

В. ПОГОРЕЛОВ,
помощник главного инженера
шахты № 3.

ТЕРРИКОНЫ

Я смотрю из окна
На поселок зеленый,
На поля и леса,
На дома и цветы...
А над ними стоят
На часах терриконы,
Под которыми где-то
В забое работаешь ты.
Там величаво стоят терриконы,
Под которыми где-то
В забое работаешь ты.
Мимо шахты, стуча,
Пробегают вагоны,
Раздаются гудки
Среди той суеты...
Потому и люблю
Я теперь терриконы,
Что на шахте под ними

В забое работаешь ты...
Да... потому я люблю терриконы,
Что на шахте под ними
В забое работаешь ты.
В наших Сланцах весна
Утверждает законы,
Бьются волны на Плюссе
О берег кругой.
Потому и люблю
Я теперь терриконы,
Что я с ними связала
Надежды свои и мечты
Да... потому я люблю терриконы,
Что я с ними связала
Надежды свои и мечты.

Е. ПЕТРОВ.
г. Сланцы.

У наших соседей

„ТРИО“ НА ЛЕСОПИЛЬНЕ

Завод «Северный коммунар» – единственное в стране предприятие, выпускающее оборудование для лесопильных заводов. Мощными лесопильными рамами, выпущенными в Вологде, оборудованы многие советские и зарубежные предприятия.

Сейчас конструкторы завода создают своеобразное «трио» машин для лесопильных заводов.

Успешное выполнение государственного плана в наше время невозможно без технического творчества, без поисков рационализаторов и изобретателей. Эти люди постоянно ищут неиспользованные резервы производства, совершенствуют технику, технологию и организацию труда.

Такие же задачи решают и рационализаторы участка внутришахтного транспорта нашей шахты. Каждый второй электрослесарь здесь – рационализатор. По итогам прошлого года этому участку присуждены первое место в тресте «Ленинградсланец» и денежная премия.

Ширится круг тем, над которыми думают наши рационализаторы. Они реконструируют электродвигатели, автоматизируют вентиляционные двери и смазку вагонов, решают такие проблемы, как точечная сварка валов электродвигателей и обработка в шахтных условиях полускатов электровозов.

Растет и количество предложений. Рационализаторы Н. В. Бородулин, Б. И. Семенов, А. И. Ва-

ризин, Н. М. Тарасенко, В. И. Кузьмин, В. У. Тимофеев являются авторами многих ценных новшеств. Их фотографии можно видеть на Доске лучших рационализаторов, а их фамилии – в приказах на поощрение.

Сейчас рационализаторы заканчивают разработку агрегата по заделке цементным раствором шпуров под штанговую крепь. Большую выгода приносит шахте буровой агрегат для бесшарнирного крепления путей, над которым думают наши новаторы. По предварительным расчетам, применение такого устройства увеличит производительность труда в 30–35 раз.

В этом году предстоит решить многие важные и интересные проблемы. Чтобы стимулировать активность новаторов, необходимо помочь им в изготовлении опытных образцов, своевременно выплачивать вознаграждения, вручать нагрудные знаки.

П. ИЩУК,
механик участка внутришахтного транспорта.

От февраля к октябрю

18 МАРТА

зировавшихся на Гельсингфорс. Офицеры разоружены и арестованы.

17 МАРТА

♦ В. И. Ленин написал «Набросок тезисов 4(17) марта 1917 года» и направил в Стокгольм большевикам, уезжающим в Россию.

♦ Состоялось заседание Бюро ЦК РСДРП(б). Было решено возобновить издание газеты «Правда» и созвать Всероссийскую конференцию большевиков.

♦ В Кронштадте состоялось первое открытое собрание большевистской организации. Избран кронштадтский комитет РСДРП(б).

♦ Под председательством А. М. Горького состоялось совещание художников и деятелей искусства по вопросу об охране дворцов и художественных коллекций.

♦ На кораблях Гельсингфорской базы подняты красные флаги. Матросы выбрали нового командующего флотом – вице-адмирала А. С. Максимова.

♦ Состоялось заседание Петербургского Комитета РСДРП(б), на котором было принято решение о немедленном создании районных партий в каждом районе города, профессиональных организаций, а также об организации социал-демократических клубов.

♦ Состоялось заседание Петербургского Комитета РСДРП(б), на котором было принято решение о немедленном создании районных партий в каждом районе города, профессиональных организаций, а также об организации социал-демократических клубов.

(ЛенТАСС)

Это было недавно

верженому труду, творческой мысли новаторов и рационализаторов шахты в сравнительно короткий срок удалось освоить новое оборудование и новый технологический процесс.

Особенно много энергии вложили в освоение обогатительной установки главный инженер шахты Ю. К. Третьяков, электрослесари В. А. Алексеев, В. Л. Балахнев, сепараторщики А. А. Бурцева, Н. И. Шимоля, Е. Я. Игнатьева и многие другие.

Сейчас стабильно выдерживаются технологический процесс, устойчиво соблюдаются нормы на качество товарного сланца. Низкоквалифицированный тяжелый ручной труд на обогащении полностью заменен «умными» машинами.

В совершенно иных, несравнимо лучших условиях теперь трудится коллектив обогатительной установки, готовя достойную встречу пятидесятилетию Советской власти.

Н. ПРУДНИКОВ,
помощник главного инженера
шахты № 3.

Знамя ТРУДА

У НАШИХ ФУТБОЛИСТОВ

ЧТО ДЕНЬ ГРЯДУЩИЙ НАМ ГОТОВИТ?..

ВЕСНА. Осед померкавший и набухший влагой снег. На полях обнажились огромные жирные проталины. Канавы до краев наполнились талой водой. Не за горами пора футбольных баталий. Пока еще пустеют вместительные трибуны стадиона общества «Труд», но мяч давно уже гуляет по заснеженному полю.

Футболисты совершенствуют свое мастерство, пробуют упругость мяча, силу и ловкость ног. Это тренируется наш коллектив — чемпион области.

Чем он порадует нас в этом году? Какие изменения произошли в команде? Как настроены на новый сезон футболисты?

Вопросов много. На все просто невозможно ответить в одной небольшой заметке. И все же на некоторые из них — попытаемся.

Коренных изменений в команде не произошло, сохранился почти весь прошлогодний состав. Службу в рядах Советской Армии проходит вратарь Евгений Нефедов. Прекратил выступать на футбольном поле наш замечательный игрок Константин Корнеев, отыгравший за команду более семи лет.

Если выбыли из команды два футболиста, то пополнили коллектив шесть. В их числе — вратарь Виктор Константинов, выступавший в прошлый сезон за юношескую команду «Труд», защитники Михаил Бонфельд и отслуживший в Советской Армии Олег Архипов.

За честь общества «Труд» будет выступать полузащитник Олег Гурьянов, приехавший из Иркутска. Нападение пополнил бывший солдат Евгений Коваленко («Труд» — юноши) и Виктор Ермошин.

Как видите, команда имеет 18 игроков, семь из них могут заменить любого товарища. Это говорит о том, что команда — чемпион области — не намерена отдавать завоеванные позиции: она полна решимости на большее.

Не будем напоминать, что большее — это кубки. Самый трудный из них — кубок области. С

3 января футболисты начали регулярные тренировки. Часть из них, как уже сказано выше, на стадионе «Труд», остальные — в спортзале Дворца культуры комбината «Сланцы». Ежедневно по 2—3 часа в день ребята совершенствуют технику владения мячом, повышают общефизическую подготовку, наигрывают различные комбинации.

В программу тренировок входят работа со штангой, упражнения со скакалкой, игра в волейбол головой, в баскетбол.

Футболисты чувствуют себя достаточно физически окрепшими, с нетерпением ждут, когда растает снег и можно будет выйти на поляну. Ждут встреч с противником на футбольном поле, ждут вашей поддержки, товарищи болельщики!

В этом году несколько изменен возрастной состав футболистов для юношеских команд. Если по существовавшему ранее положению в этом году должны были играть юноши 1949—1950 года рождения, то по новому — 1950—1951 годов.

Следовательно, юноши на год раньше начнут выступать на первенство области, этим повысится мастерство юных спортсменов, пополнится резерв для взрослой команды.

Бывало, только юный футболист покажет свои незаурядные способности, а ему уже пора в армию. А теперь этот же футболист сможет сезон — два отыграть за взрослую команду.

Справедливый упрек выражают футболисты юношеского и взрослого составов общества «Труд» в адрес спортивсовета. До сих пор не вручены спортивные награды, завоеванные в упорнейшей борьбе на чемпионате области.

Хочется верить, что в кратчайший срок спортивсоветом будет разрешено это недоразумение.

Итак, до встречи на стадионе, товарищи болельщики! Еще раз ждем вашей поддержки.

В. ДУДИН,
наш обществ. корр.

ПОВЕСТЬ О БУДНЯХ ЧЕКИСТОВ

(Продолжение. Начало в № 47, 48, 49, 51, 53 «Знамени труда»)

Начальник отдела полковник милиции Карташев разговаривал по телефону, когда Вера Николаевна вошла в его кабинет.

Одну минуту, Илья Моисеевич, — прервал он телефонный разговор. — Капитан Голубева у меня. Передаю ей трубку.

Послышалось неторопливое покашливание и хрипловатый, хорошо знакомый голос судебно-медицинского эксперта Рубина.

Значит так, Веруша, — старый врач иначе ее не называл. — В дополнение к уже посланному вам материалу я обнаружил еще одну любопытную деталь: на левой ноге убитого имеется опухоль и отек в области ступни. Опухоль — результат сильного ушиба и вывиха, происшедшего незадолго до убийства. Примерно за час, не больше.

— Спасибо, Илья Моисеевич! — поблагодарила Голубева. Она уважала старого врача, умелые руки, внимательный взгляд и большой опыт которого нередко помогали

РЯДОМ С ТОБОЙ

оперативным работникам восстанавливать картину преступлений и находить преступников.

— По-моему, сообщение небезынтересное, — сказал Карташев, когда Голубева положила трубку: — Как вы считаете, капитан? — И не дожидаясь ответа, предложил: — Давайте подумаем вместе и вслух.

Это была обычная «метода» Алексея Георгиевича Карташева — в ходе товарищеской беседы как бы подсказать собеседнику: а не забыл ли ты вот об этом обстоятельстве, а не стоит ли повозиться вот с этой деталью?

Вот и сейчас из многих еще не решенных вопросов — что послужило причиной преступления, для кого стал помехой семнадцатилетний Алеша Баранцев, при каких обстоятельствах он был убит — полковник, словно ниточку, тянет вопрос о вывихе и ушибе на ноге убитого.

— Может, Баранцев возился с ребятами и повредил ногу, дело молодое, — предположила Голубева.

Карташев отрицательно покачал головой.

— Не думаю. Во-первых, слиш-

ком поздний час, во-вторых, совсем неподходящее место для мальчишеских забав, а в-третьих, подобная возня была не в характере убитого. Давайте исходить из другого: Юрий Астахов и жильцы дома, где живут Баранцевы, характеризовали Алексея как разболтанный парня, попавшего в дурную компанию. Этого нельзя не учитывать. Когда произошло убийство? — неожиданно спросил он.

— Четырнадцатого.

— Не пожалейте времени, полистайте все материалы о происшествиях в ночь на четырнадцатое. Понтересуйтесь кражами, ограблениями. — Перехватив удивленный взгляд Голубевой, Карташев пояснил: — Утверждать не берусь, но, кто знает, может быть, убийство является продолжением другого преступления... так сказать, два звеньшка одной цепочки.

(Продолжение следует)

И. о. редактора
В. И. ЗОЛОТАРЕВ

СПРАВОЧНЫЙ ОТДЕЛ

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СУББОТА, 18 МАРТА

11.15 — Программа передач. 12.00 — Первенство мира по хоккею: СССР — Финляндия (из Вены). 14.30 — Для малышей: «Конкурс Буратино». 15.00 — Для школьников: фестиваль детского творчества. 15.40 — Для школьников: «Мальчишки — девчонки». 16.30 — Народный музей «За власть Советов». 17.00 — Теленовости. 17.30 — «Клуб кинопутешественников». 18.30 — «Свет и тени». 19.00 — А. Днепров — «Уравнение Максвелла». Телеспектакль. 19.45 — «Почтовое отделение «Огонька». 20.30 — Теленовости. 21.00 — «Капитан Сова идет по следу». Польский телесериал, V серия. 21.30 — «Телекино сатиры». 21.45 — «Кинопанorama». 23.15 — 23.40 — «Харьковские мелодии» (на Интервидео).

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СУББОТА, 18 МАРТА

10.10 — Художественный фильм «Если позовет товарищ». 11.40 — «Доброе утро, Дунай». Фильм-концерт. 12.00 — Первенство мира по хоккею: СССР — Финляндия (из Вены). 15.00 — Для школьников: фестиваль детского творчества (из Минска).

18.30 — Вечерняя программа.

18.35 — Соревнования по плаванию на призы «Норте Хэзэль» (трансляция из закрытого бассейна «Калев»). 19.30 — «История скрипичного ключа». 20.30 — «Акту-

альная камера». 21.00 — Эстрадный концерт. 21.45 — Чехословацкий художественный фильм «105 процентов алиби». 23.15 — 23.40 — «Харьковские мелодии».

цевальный вечер. Начало в 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 17 марта — новый цветной художественный кинофильм «Спартак». Начало в 12, 14, 16, 18, 20, 22 часа. 18 марта — новый художественный цветной кинофильм «Спартак». Начало в 12, 14, 18, 20, 22 часа. Для детей художественный кинофильм «Сегодня — новый аттракцион». Начало в 10, 16 часов.

КЛУБ «ШАХТЕР». 17 марта — художественный кинофильм «Радуга». Начало в 17, 19, 21 час.

КЛУБ СТРОИТЕЛЕЙ. 17 марта — художественный кинофильм «Непокоренный батальон». Начало в 18, 20 часов. 18 марта — новый художественный кинофильм «Гений дзюдо» (две серии в один сеанс). Начало в 18, 21 час. 19 марта — новый художественный цветной кинофильм «Спартак». Начало в 18, 20 часов. Для детей «Сегодня — новый аттракцион». Начало в 16 часов.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Из-за неосторожности людей зарегистрированы случаи поражения их током. Администрация Кингисеппских электрических сетей Ленэнерго обращается к руководителям предприятий, председателям колхозов, директорам совхозов, а также к всем гражданам, проживающим на территории района, с просьбой проявить особую осторожность при производстве работ и хождении вдоль воздушных линий электропередач.

Необходимо иметь в виду, что в отдельных случаях вследствие бури, грозы или падения деревьев, провода электролиний могут быть оборванны. Прикосновение человека к оборванному проводу или приближение к нему на расстояние не менее 15 метров грозит смертельной опасностью.

Граждане, будьте осторожны!

При обнаружении оборвавшегося или провисшего провода звоните по телефону № 21-09 или срочно сообщите по адресу: город Сланцы, улица Гавриловская, диспетчеру.

Администрация Кингисеппских электрических сетей.

СЛАНЦЕВСКОЙ ШВЕЙНОЙ ФАБРИКЕ
требуются на постоянную работу
ЭКОНОМИСТ, УЧЕНИКИ ШВЕЙ-МОТОРИСТОК, РАЗНОРАБОЧИЕ.
Администрация.

БЫТПРОМКОМБИНАТУ
требуются на работу
ТЕХНИК-СТРОИТЕЛЬ,
ШОФЕР ВТОРОГО КЛАССА.
Администрация.

Коллектив преподавателей и учащихся пятого курса группы ЭОПП Сланцевского вечернего индустриального техникума скорбит по поводу смерти
ЩЕРБАКОВОЙ
Галины Ивановны

и выражает соболезнование родным и близким покойной.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 23-20, зам. редактора и отв. секретаря — 23-25, отделов: промышленности — 23-23, писем и массовой работы — 23-66, сельского хозяйства — 21-85.
Объявления принимаются в бухгалтерии редакции.

Газета выходит пять раз в неделю.

Сланцевская типография Управления по печати Ленгорисполкома

Тел. 23-14.

НАШ АДРЕС

г. Сланцы,
БАНКОВСКАЯ ул., дом № 3

Заказ 497. Тираж 11.344-1